



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Mihesu de Cimpie, str.Mihai Eminescu, nr.4, Jud. Mures,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro



Nr. 5099/10.10.2018

PROCES VERBAL

Incheiat azi 10.10.2018, la sediul Consiliului local al Comunei Mihesu de Cîmpie, județul Mures, cu ocazia sedintei de indata a Consiliului local al Comunei Mihesu de Cîmpie.

Sedinta a fost convocata de catre primarul comunei Mihesu de Cîmpie, dl Casoni Emil, conform art 39 din Legea nr 215/2001, in baza dispozitiei nr 146/09.10.2018.

La sedinta sunt prezenti 11 consilieri , respectiv Vlas Gabriel, Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Faragau Petru, Anca Alina Claudia, Price Iacob, Farkas Arpad, Togorean Vasile Liviu, Orban Grigore, Boca Aurel Daniel, Nemes Vasile.

Secretarul comunei prezintă procesul- verbal al sedintei ordinare din data de 07.09.2018 pe care il supune spre aprobare in forma in care a fost redactat.

Un numar de 11 consilieri voteaza „ pentru” , respectiv Vlas Gabriel, Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Faragau Petru, Anca Alina Claudia, Price Iacob, Farkas Arpad, Orban Grigore, Boca Aurel Daniel, Togorean Vasile Liviu.

Secretarul comunei prezintă procesul- verbal al sedintei anterioare din data de 21.09.2018 pe care il supune spre aprobare in forma in care a fost redactat.

Un numar de 9 consilieri voteaza „ pentru” , respectiv Vlas Gabriel, Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Faragau Petru, Anca Alina Claudia, Farkas Arpad, Orban Grigore, Boca Aurel Daniel, D-I consilier Togorean Vasile Liviu si d-I consilier Price Iacob se abtin intrucat nu au fost prezenti la sedinta anterioara.

Se da citire ordinii de zi a sedintei de indata de catre doamna consilier Anca Alina Claudia , respective:

1. Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta care să conducă sedintele Consiliului Local al comunei Mihesu de Cîmpie pe o perioadă de 3 luni (octombrie-decembrie 2018)- initiator Primar d-I Casoni Emil.
2. Privind aprobarea documentațiilor pentru delegarea gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Râciu, componente ale serviciului de salubritate din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), pentru comuna Miheșu de Cîmpie din zona 7 Râciu- initiator Primar d-I Casoni Emil.

D-na consilier Anca Alina Claudia, supune la vor ordinea de zi, care se aprobă cu 11 voturi „pentru”.



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE
Loc.Miheșu de Cîmpie, str. Mihai Eminescu, nr. 4, Jud. Mureș,
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro



Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea prezidentului de ședință care să conducă ședințele Consiliului Local al comunei Miheșu de Cîmpie pe o perioadă de 3 luni (octombrie-decembrie 2018)- initiator Primar d-l Casoni Emil.

Dl. consilier Nemes Vasile, îl propune pe d-l consilier Costinas Cristian-Gabriel ca președinte de ședință pentru perioada octombrie-decembrie 2018.

D-na consilier Anca Alina Claudia, supune la vot proiectului de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 11 voturi „pentru”, și se adoptă :

Hotărârea nr. 38 din 10.10.2018 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Miheșu de Cîmpie pentru o perioadă de trei luni

Punctul 2 al ordinii de zi- Privind aprobarea documentațiilor pentru delegarea gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Râciu, componentele ale serviciului de salubritate din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), pentru comuna Miheșu de Cîmpie din zona 7 Râciu-initiator Primar d-l Casoni Emil.

D-l consilier Costinas Cristian Gabriel, președinte de ședință, ca citire proiectului de hotărâre. Dl consilier Faragau Petru întreaba dacă s-a discutat cu ei și dacă s-a stabilit pretul de colectare. D-l primar Casoni Emil îi răspunde că nu s-a discutat, acest aspect urmand a se stabili într-o ședință ulterioară. D-l primar Casoni Emil menționează că toate primăriile care au depozitat deseuri la stația Râciu trebuie să plătească. D-l consilier Faragau Petru menționează că din cauza pretului primăria comunei Miheșu de Cîmpie nu a transportat deseurile la stația Râciu. D-l consilier Vlas Gabriel întreaba de unde știm că noi nu plătim? D-l primar Casoni Emil îi rapunde că primăria din Miheșu de Cîmpie și primăria din Sarmasău nu au depozitat deseuri la stația din Râciu.

Dl consilier Costinas Cristian Gabriel, președinte de ședință, supune la vot proiectului de hotărâre, în urma votului exprimat a rezultat 11 voturi „pentru”, și se adoptă :

Hotărârea nr. 39 din 10.10.2018 privind aprobarea documentațiilor pentru delegarea gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Râciu, componentele ale serviciului de salubritate din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), pentru comuna Miheșu de Cîmpie din zona 7 Râciu

Nemaifiind alte subiecte pe ordinea de zi președintele de ședință declară ședința închisă.

Președinte de ședință,

Costinas Cristian- Gabriel

Secretar,

Vamos Ileana-Adriana